



2023. február 25., szombat

SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves gyermekeim!

Egy értelmetlen ukrajnai háború után, miután Saját Szemünkkel láthattuk a pusztító eredményt Törökországban és Szíriában, miután a bevándorlási helyzet a konfliktusok és a klímaváltozás miatt váratlanul megváltozott, miután láttam, hogy braziliai gyermekeimet elsodorta az eső és a föld anélkül, hogy bármi is állva maradt volna; ismételten arra kérlek benneteket, hogy ne fáradjatok bele a sürgető ügyekért való imádkozásba, mert a legrosszabb még hátravan.

De ha a lelkek őszintén válaszolnának a Hívásomra, és ebben az előkészítő nagybőjti időszakban bűnbánatot tartanának, imádkoznának és minden nap a Fiam Fájdalmas Kín szenvedéséről elmélkednének az Oltáriszentség előtt, és a büntetéstől való félelem nélkül gyógnának, Mennyei Anyátok biztosítana benneteket arról, hogy a húsvétot megelőző negyven nap alatt sok helyzetet el lehet majd kerülni és enyhíteni lehet.

Emiatt arra kérem a világot, hogy szentelje oda magát Jézus Szent Szívének a Nagyböjt minden napja alatt, és hogy a bűnbánat őszinte cselekedete által engedje meg, hogy a bolygó tudata ismét megszabaduljon megannyi váratlan eseménytől és epizódtól.

Így az Igazságosság mérlege nem az Igazságosság felé hajlik, hanem egyensúlyban lesz az Isteni és Kifürkészhetetlen Irgalmassággal; mert a Jézus Szentséges Szíve által elért érdemek révén a lelkek a nagy megpróbáltatások e körforgásában megtalálják azt a belső erőt, amelyre szükségük van ahhoz, hogy mindentől megtisztuljanak, és ezáltal megtisztítsák a bolygót minden elkövetett hibától.

Ezalatt Én, Mennyei Édesanyátok, a Krisztus Vére Erőteljes Szövetségének Angyalával együtt figyelmes leszek az összes könyörgés hangjára, hogy csodával határos módon az Örökkévaló Atya megadja a világnak a háború végét és a béke rendkívüli időszakát, hogy az emberiség az utolsó nap előtt bűnbánatot tartson és megbékéljen a Szeretet Nagyobb Törvényével.

Végül arra kérlek benneteket, hogy kísérjete el Engem imádkozva ebben a Nagyböjtben, hogy így készüljenek fel a szívek a végső szintézisre, amelyre Húsvétkor kerül sor.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a Hívásomra!